
Retkisängyn tiedot:

Pituus:  190 cm

Leveys:  67 cm

Korkeus:  20–40 cm

Paino: 2,85 kg

Kapasiteetti:  130 kg

Materiaalit:  alumiiniseos, nylon, polyesteri

Pesu: Vain käsinpesu, katso tarkempi pesuohje kankaan 

 pesulapusta.

Lue ohje huolella ennen käyttöä ja säilytä myöhempää tarvetta varten.

Huom!

Käytä retkisänkyä vain tasaisella alustalla. Epätasainen alusta saattaa aiheuttaa painon 
jakautumisen huomattavan epätasaisesti sängyn eri osille, mikä saattaa aiheuttaa vaurioita 
sänkyyn.

Säilytä sänky kuivissa olosuhteissa. Käytön jälkeen anna huolehdi, että osat ovat kuivat ennen 
sängyn pakkaamista kantokassiin.

Älä kuormita sänkyä yli ilmoitetun kapasiteetin.
Älä pompi tai hypi sängylle, äläkä kohdista sänkyyn tai sen osiin liiallisia voimia.

EASY
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Osaluettelo:

Kantokassi  × 1 kpl

Vuodekangas  × 1 kpl

Rungon sivuputket × 2 settiä

Korotusjalat  × 12 kpl

Rungon poikkituet jaloilla × 3 settiä

Tarkista että kaikki osaluettelos-
sa mainitut osat ovat tuotteen 
mukana.

Aseta vuodekangas tasaiselle 
alustalle

Aseta rungon sivuputket vuo-
dekankaan toisessa päädyssä 
olevista hahloista kankaan sivuille 
tehtyihin kanaviin.

Aseta rungon poikkituki kuvan 
mukaisesti rungon sivuputkien vä-
liin niille kohdille, joista putki näkyy 
kankaaseen tehdyistä aukoista. 
Varmista että poikkituki on asen-
nettu oikeaan asentoon kuvan 
mukaisesti. Kun tuki on asennettu 
oikein paina pikakiinnike kiinni ja 
jalkaosa lukittuu paikoilleen.

Toista vaihe 4 kaikille poikkituille, 
ja varmista että tuet on asennettu 
kuvan osoittamalla tavalla.

Halutessasi voit vielä asentaa 
korotusjalat sängyn poikkitukiin 
kuvan osoittamalla tavalla, 
jolloin sänky nousee n. 40 cm:n 
korkeuteen. Voit käyttää sänkyä 
myös ilman korotusjalkoja 20 cm 
korkeana versiona.

Asennusohje:

Käyttöohje
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Cot details:

Length:  190 cm

Width:  67 cm

Height:  20–40 cm

Weight:  2,85 kg

Load capacity:  130 kg

Materials: aluminum alloy, nylon, polyester

Washing: Hand wash only, see more detailed instructions on the  

 washing label

Read the instruction manual carefully before use and store for later reference.

Note!

Use the camping cot only on an even surface. Uneven surface might lead to uneven weight 
distribution and high stress on different parts of the cot, which might lead to damaging the cot.

Store in a dry place. After usage, make sure that all the parts are dry before packing the cot to 
the carry bag.

Do not load the bed over the announced capacity.

Do not jump on the bed or use other excessive forces on the cot or its parts.
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Parts list:

Carry bag  × 1 pc

Bed fabric  × 1 pc

Frame side tubes  × 2 sets

Additional legs × 12 pcs

Frame cross bars with legs × 3 sets

Check that all the parts from 
the parts list are included in the 
package.

Place the bed fabric on an even 
ground.

Place the side frame tubes inside 
the channels on the sides of the 
bed fabric by using the holes on 
one end of the fabric.

Place the frame cross bar between 
the frame side tubes as indicated on 
the picture, pay attention to placing 
the frame cross bar where there 
are holes in the fabric for the side 
tube. Make sure that the cross bar is 
placed as shown on the picture and 
press the quick latch closed which 
locks the cross bar in its place.

Repeat phase 4 for all frame cross 
bars, and make sure they all are 
installed in a way indicated on the 
picture.

Finally you can install the addi-
tional legs on the cross bars as 
indicated on the picture raising 
the bed to 40 cm height. You can 
optionally use the bed without 
the additional legs as a 20 cm 
high bed.

Assembly instruction:
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Information om fältsängen:

Längd:  190 cm

Bredd:  67 cm

Höjd:  20/40 cm

Vikt:  2,85 kg

Kapacitet:  130 kg

Material:  aluminiumlegering, nylon, polyester

Tvätta:  Endast handtvätt, se tygets tvättblad för mer detaljerade  

 tvättinstruktioner.

Läs instruktionerna noggrant innan du använder fältsängen och spara dem för framtida bruk.

Observera!

Använd fältsängen endast på en plan yta. En ojämn yta kan leda till att vikten fördelas mycket 
ojämnt mellan sängens olika delar, vilket kan orsaka skador på sängen.

Förvara sängen torrt. Se till efter användning att delarna är torra innan du packar ner sängen i 
bärväskan.

Överskrid inte den angivna kapaciteten.

Hoppa inte på sängen och använd inte för mycket kraft på sängen eller dess delar.

EASY
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Dellista:

Bärväska  × 1 st.

Sängtyg  × 1 st.

Sidorör för ramen  × 2 uppsättningar

Lyftfötter  × 12 st.

Tvärstänger med ben  × 3 uppsättningar

Kontrollera att alla delar som 
anges i reservdelslistan ingår i 
produkten.

Placera sängtyget på en plan 
yta.

Sätt in ramens sidorör i kanalerna 
i tygets sidor.

Sätt in tvärstången mellan ramens 
sidorör enligt bilden, på de ställen 
där röret syns genom hålen i tyget. 
Kontrollera att tvärstången är 
monterad i rätt läge enligt bilden. När 
stången är korrekt installerad trycker 
du på snabbfästet så att benet låses 
på plats.

Upprepa steg 4 för alla tvärstäng-
er och se till att stängerna är 
installerade enligt bilden.

Om du vill kan du också montera 
lyftbenen på sängens tvärstänger 
enligt bilden, så att sängen höjs 
till en höjd av cirka 40 cm. Du kan 
också använda sängen utan lyft-
ben som en 20 cm hög säng.

Montering:
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